
～　田んぼに遊びにくる狸やキツネなどの獣たちとの攻防戦を繰り返しながら、農業を将来につなげる「愛ある農業」を目指しています　～

１月 ２月 ３月 ４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 １０月 １１月 １２月

スケジュール概要

【事業所紹介】

〇 事業所番号：2501-616672-3

○ 設立年 ：平成２７年

〇 就業場所：高島市拝戸１０２８－１

〇 従業員数：社員２名（農繁期は他に２名と契約）

○ 事業内容：米作り（みずかがみ・コシヒカリ他）

わさび菜の生産

株式会社 Ｉ Ｆａｒｍ

【代表取締役の井口さんに聞いてきました・・・】

Ｑ１）I Farmの特徴は何でしょうか？

A：自然豊かな比良山系の雪解け水が米作りに適しており、「伊黒米」は手間をかけ、環境と身体に優しい

できるだけ農薬に頼らない「米づくり」を行っています。

今後は、ＡＩ搭載コンバインによる収穫高予測やスマート農業の導入加速を検討しています。

Ｑ２）２８歳にして農業に転職されたきっかけは何だったのでしょうか？

A：大阪の建設業界に勤務していましたが、祖父が営む農業の後継問題もあり、建設業界を退職後に、

安曇川での修行を経て農業に入りました。農業に転じて１４年になります。

Ｑ３）仕事のやりがい、「農業をやって良かったな」と思うことはありますか？

A：米を収穫できた時や予想以上に収穫できた時は嬉しいですね。加えて、お客様から「おいしい」との

声を頂いた時は嬉しいです。また、前職に比べてお客様以外の多方面の方とのつながりが増えたので、

農業をやって良かったと思います。

Ｑ４）どんな方に来てほしいですか・・・？

A：スキルや経験は求めないので、未経験者・ 就職氷河期世代の方の受け入れも可能です。

その他、通勤手段や就業時間、住居等について、どんな些細なことでもお気軽にご相談下さい。

～ 就業時間：8:30～17:30（時期・天候の状況によって変更あり）～

農繁期

HW 高島

求人票記載の仕事内容（令和５年２月求人情報内容）

【農業（フルタイム）】

・農繁期（3～11月）･･･苗作り、田植え、除草、収穫、出荷

・農閑期（冬季）･･･圃場整備、ハウス野菜の栽培、収穫

私 た だこのち わ り

私 た い思のち

I Farmは、滋賀県が推進する、環境こだわり米栽培基準をクリアしています。

「伊黒米」は農薬や化学肥料を通常の5割以上減らして環境と身体に優しい、

減農薬・減化学肥料の滋賀県認証の環境こだわり米です。

■環境にこだわる米として、農薬や化学肥料は最小限に留めている

■山間地のミネラル豊富な冷たい水で育てている

■どんなに田の面積が増えても毎日、欠かさず水を見にいく

■米づくりをルーチン化せず、稲の顔を見て肥料や水の量、

刈り取る時期を調整する

■年４回は草刈りをする

お米と一緒に幸せな気持ちを届けたい、その思いで米づくりをしています。

そして、滋賀県、高島・伊黒で生まれたお米を「伊黒米」と名付け、

商標登録しました。

稲刈り・出荷

田植え

水稲播種・育苗 除草管理・水管理・獣対等
圃場管理

農機具整備

事務所横の畦道には「つくし」が・・・

I Farmの事務所

収穫 わさび菜 種まき

環境こだわり米 獣害対策大型乾燥機の導入

環境こだわり農産物認証制度とは・・・

化学合成農薬および化学肥料の使用量

を慣行の5割以下に削減するとともに、

濁水の流出防止など、琵琶湖をはじめ

とする環境への負荷を削減する技術で

生産された農産物を県が「環境こだわ

り農産物」として認証する制度です。

稲穂と夕焼け

収穫

田植え

コンバインプール育苗 草刈り

代表取締役の井口さん

※応募時点ですでに求人が無効となっている場合もありますので、詳しくは最寄りのハローワークでご相談ください。


